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1. 353K’sog|sm|n en )ﬁkm onluguno guvor‘lonms
hali 3530dur. 48B3 sayisinin ise en HOI(II’\ HUZ—
lUgUne Huvor‘lonmls hali 4800dur. Buna gore

A ve Bnin alacag en buyik degerler icin

353A ve 48B3 saylarinin toplami kactir?
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2. Bir ckarma isleminde eksilen ile farkin toplam
6800 esittir. Eksilen binler basamagi 4 olan
en buytk dort basamakli cift sayya esit oldu-
guna gére bu ckarma isleminde fark kactir?
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3. Bir ciftci bahcesinden topladigi 1284 tane
muzu bir duzinelik kasalara koymustur. Her
kasay 55 liradan satmistir. Ciftci bu satistan
ne kadar gelir elde etmistir?
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Bir doktor her gun esit sayda olmak Uzere
20 gunde 760 hasta muayene etmistir. Bu
doktorun 12 ginde muayene ettigi hasta

saysi, 8 glinde muayene ettigi hasta say-
sindan kac fazladir?
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Merve, her 9Un 1555 ile 16.45 képegi ile oYy-
namakta geri kalan zamanlarda diger isleri ile
ilgilenmektedir. Merve 15 giinde kspegine ile

ka¢ saat kac dakika oynamaktadir?
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G. 6755 saysinin onlar basamagi 4 artirilip yuz-
ler basamagi 5 azaltiliyor. Olusan yeni say;
ile binler basamag 6 olan rakamlari farkli

_en buyuk cift say arasindaki fark kegtir?
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7. 5. terimi 156 olan dokuzar artan bir say
druntusinidn 9. terimi ile 2. teriminin topla
minin rakamlart carpimi kagtir?
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8. Azra 6 3|l once 9 gosmdo, Ali 3 gll once 7
50$mdod|r. Kemalin yas| Azra ve Alinin simdi-
ki goslorlmn toplommm 2 katindan 12 eksiktir.
Kemalin simdiki yasi kactir?
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Saat 17.00da soru ¢cézmeye baslayan Arda
her soruya 40 saniye ayrmis, toplam 57
soru ¢c6zmustir. Arda sorulari bitirdiginde
saat kagi géstermektedir?
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10.

Bir bahceden toplonon 2470 elmanin her 38
tanesi bir kosogo konulmaktadir. Elma konulan
her bir kasa 70 liraya satildigina gére bu

satistan elde edilen gelir nedir?
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1. 1. Dokuzda tcti 1548 olan say ile sekizde 14.
altiss 2400 olan saynin toplaminin 2 kati

kactir?
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#AAZ l - ',\ komgonun icinde 25 kglllk 125 kasa kavun,
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"'29 RS AR 27 kglli 15lO kos? ol|ovmites I:/ord{r. rl)3u kam-
L n e yonun toplam agirligi kac kg olur”
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Cevre uzunlugu 64 cm olan bir kare ile
uzun kenari 24 cm olan dikdértgen yukaridaki
gibi birlestiriliyor. Olusan seklin cevresi kac
mmdir?
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92 1 5. Bir kenarinin uzunlugu 250 m olan kare sek-

lindeki bir bahcenin cevresine 5 sira tel ceki-
ligor. Kullanilmaya baslanan telin uzunlugu
8000 m olduguna gére bahce 5 sira tel ile

kaplandigind iye k tel kalir ?
1 3.Bir arac saatte 80 km hizla 6 saat, saatte aptandiginda gerige kac m tet katr

90 km hizla 5 saat giderek gidecegi yere F- NN
5 e km wol.aitrmistin? =1 Cozom: 2 $°
variyor. bu ara¢ kag km yol gitmistir: i T §
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16. Al gunun 240 dakikasini okulda, 2 saat 20
dakikasini kursta ve 140 dakikasini ise parkta
gecirmistir. Ali, bu tc etkinlik icin bir gu-
nin kacta dakikasini ayrmistir?
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17 Bir cikarma isleminde cikan sayinin 4 kati
8000 esittir. Farkin 2 kati 17750ye esit
olduguna gére eksilen saynin 5 ile bsli-
mdnden kalan kactir?
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1 8.1750 sayisinin_en gokln 3Uzluge guvorlonrms
hali ile, 2567 saysinin en yakin onluga yu-
varlanmis halinin toploml 1Se bbldndyor. Bu
bélme isleminde béltum ile kalanin toplami
kactir?
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14.

Yukarida bir parka dikilen G¢ agactan birin-
cisi her 2 ayda 20 cm, ikincisi her 3 ayda
132 cm, UGetinctst her ayda 15 ecm uzuyor.
Agaclarin her biri 1 m 20 cm olarak di-
kildigine gére 1 senede bu 3 agacin boy

uzunluklarinin toplami kag cm olur?
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2.0. Mehmet bir alisveris merkezinden 3650
liraya bir bulagik makinesi, 3250 liraya bir
telefon ve 4200 liraya bir buzdoldbr al-
mistir. Mehmet'in aldgi drinler 6 aylik
maasina esit olduguna gére Mehmetin bir
aylk maasi ne kadardir?
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